

## 下半年五大理财品谁称王?

### 金银价格有望震荡走高

虽然上半年A股市场的整体表现令人失望,但同期的投资理财市场不乏亮点,银行理财、债券、贵金属、外汇、信托等投资领域均有值得回味之处。展望2012年下半年,投资理财市场又将如何演变?哪些理财产品能进一步充实投资者的腰包?

#### 银行理财

##### 首选中长期保本型产品

**上半年回顾:**今年以来,银行理财产品的整体收益率一直处于下行通道之中,以3年期人民币理财产品为例,去年上半年相关产品的整体收益率约3.93%,但在过去的6个月中,同类产品的平均收益率已降至3.22%。

**投资策略:**收益率步步下滑,锁定高收益理财产品成为当务之急,在当前的市场情况下,可

通过选择期限稍长的保本型产品来锁定较高收益。投资者可将70%的资金分配到3个月以上期限的中长期理财产品中,30%的资金配置到短期理财产品,同时兼顾理财收益和灵活两方面。

#### 债券 最看好中低等级信用债

**上半年回顾:**国内债券市场在今年上半年迎来了一波牛市,上证国债指数、上证企债指数以及分离债指数在此期间分别上涨1.72%、4.49%、3.64%,中等资质的企业债、公司债的表现尤其好,09万业债、10银鸽债等公司债上半年的涨幅均超过10%。

**投资策略:**投资者在下半年应采取以防御为主

的应对策略,持有期收益相对稳定的债券品种应是投资者下半年布局的重点,具有票息优势的中低等级信用债值得投资者特别留意。从估值情况来看,可选择持有目前仍有票息优势的银行间AA及AA-级企业债,在规避流动性和信用风险的前提下挖掘其中的机会。

#### 外汇 美元仍是外汇投资首选

**上半年回顾:**受困于欧债危机的欧元一泻千里,欧元对人民币中间价从年初的8.2204元落至7.885元。而去年在外汇市场独领风骚的澳元也因为全球经济增长放缓、澳联储的数度降息而逐渐走弱。与之相对应的是,美元在今年再度走强,美元指数年内已累计上涨2.57%。

**投资策略:**在当前的市场环境下,美元资产仍是相对稳妥的选择,但投资者应减少持有单一货币的风险,可以考虑配置投资于亚洲地区的海外债券基金,在当前全球市场不确定性强的情况下,此类产品可以灵活调整自身资产中的货币币种,帮助投资者取得更好的收益。

#### 贵金属 金银价格有望震荡走高

**上半年回顾:**国际贵金属市场在上半年的整体表现欠佳,尽管国际现货黄金价格一度在二月底上击1790.75美元/盎司的高位,但进入3月份之后国际金价便一路走低。而白银、铂金等贵金属在上半年的表现同样不太理想。

**投资策略:**基于美国宽松预期的延续,黄金在

下半年逐渐震荡走高的概率较大,预计国际金价将在1520美元/盎司~1800美元/盎司间震荡。而铂金与白银价格也将在此期间震荡上行,其中铂金价格上升空间更大,涨幅应在20%以上,白银价格在第3季度维持宽幅震荡的几率较大,但在第4季度有可能出现一波小牛市。



#### 信托

##### 景气度或下滑

**上半年回顾:**上半年的国内信托市场呈现出“量缩价增”的特征,今年1~6月份共成立信托产品1735个,成立规模2458.99亿元,其平均预期收益率约为9.45%;值得注意的是,工商企业类信托产品在此期间的发行量达到523个,较去年同期增长37.25%,成为今年上半年增长最快的信托品种。

**投资策略:**大型央企控股的“中”字号信托公司相对稳妥。净资本较大且投资比较稳健的信托公司是不错的选择。投资者最好选择中短期产品。在具体品种上,要避开房地产和股票权益类产品,可以选择一些现金投资类产品。(据《重庆商报》)

## 淇县农信联社 同14家公司 签订入股意向书

金额达9000余万元



入股意向书签订现场。

6月27日,在由淇县政府牵头组织的淇县农信联社2012年募集股金会议上,淇县农信联社与淇县广厦房产置业有限公司等14家人股公司签订入股意向书,金额达9100万元。

根据省、市政府和银监会及省联社的要求,淇县农信联社须在10月底前完成2012年达标升级工作目标,而增资扩股是本次达标升级工作关键指标之一,对于进一步深化淇县农信联社改革、促进经营机制转换、优化地方金融环境、支持地方经济又好又快发展具有极其重要的意义。

(李鲲鹏 王忠法)

## 平安产险业内 首设仲裁受理处 专业调解让理赔更简单

**晨报讯(记者 秦颖)**近日,在平安产险某分公司,车险案件中的一方当事人同意为该事故中的伤者提供6.5万元赔偿,当日平安产险顺利为该案结案。这是保险公司首次在公司内设立仲裁受理处实施调解,并最终结案的案件。据悉,平安产险将在全国逐步推广此“一站式”专业人伤调解服务,为客户提供更贴心、更便捷的理赔服务。

据了解,以往事故仲裁基本是在交管部门设立的办公室进行调解,客户因一次事故需经常往返仲裁机构和保险公司,十分不便,而仲裁员进入保险公司门店办公,可以使投保客户在保险公司就能完成调解和赔付的全部程序,省心又省力。平安产险表示,将仲裁机构引入门店,是为了提高理赔时效,缩减理赔流程,让客户在最短的时间内完成调解、结案、支付的工作,让客户感受到平安优质的服务水平,树立平安专业化的品牌形象。

据悉,平安产险还将陆续在全国有条件执行的地区和机构设立仲裁受理处,邀请仲裁机构和仲裁员常驻门店现场办公。针对交通事故人伤案件在全国范围内为客户提供“5×8小时”(即每天八小时,每周五天)的约谈调解服务。除此之外,年内,平安产险还将在全国设立300多个“平安调解点”,分布在全国各地的交警大队、法院、仲裁机构、人民调解委员会等,通过设立每月不少于一次的“平安调解日”机制,为客户提供人伤案件的陪同调解服务,甚至为已经走上法律程序的诉讼案件提供陪同调解服务,在提供专业调解方案的同时,为客户免去舟车劳顿和后顾之忧。

平安车险热线:4008-000-000。

## 五月穷,六月绝,七月要翻身?

新退市制度让绩优成长股迎来机会,中报业绩大幅增长的个股将更受青睐

股市里有“五穷六绝七翻身”的说法,即5月股市容易下跌,6月会大跌,7月则会起死回生。这一次,A股市场能否迎来七月翻身?

#### 期待政策“组合拳”

虽然在欧洲杯开赛前一周,A股市场已跌了92点,但开赛后股指仍“跌跌不休”,到上周五收盘累计又下跌了56点,跌幅2.46%。好在本周这一魔咒终于要解除。“五穷六绝”的说法在今年也得到了应验:5月份沪指下跌了24点,跌幅1.01%;6月份大跌146点,跌幅达6.19%。那么,七月份股市能否迎来翻身机会呢?

其实,上周五A股市场的反弹,除了欧债危机传出利好,对中国经济的冲击将减弱外,央行行长周小川表示要继续实施稳健的货币政策,适时、适度进行预调、微调,也透露出政

策面积极的信号。

方正证券高级投资顾问杨庆华认为,在经济增速下滑预期一致的背景下,一系列政策利好则起着对冲的作用,并中长期利好股市,“但如果要对股市起决定性作用,光是一两个政策利好已无济于事,而需要一系列政策组合拳的出台,包括进一步放缓IPO扩容节奏甚至停发新股等。”

杨庆华认为,从目前看,A股有筑双重底的迹象。“按我的判断,2132点是牛熊分界线,跌破这个点位的可能性很小。也就是说,现在股市正处于牛市初期。”杨庆华乐观地表示。只是经过多年的熊市打击,现在大部分投资者依然是熊市思维,所以每次上涨时抛压力都比较大。

#### 绩差股将受到打击

上周,沪深交易所同时发布《完善上市公

司退市制度的方案》。随着主板和中小板、创业板退市制度的相继出台,杨庆华认为,绩差股将受到打击,而绩优成长股有望迎来投资机会。

上周五,股价位居跌幅榜前列的大多是业绩大幅下滑的公司。如上周五跌停的两只个股中,创业板个股天喻信息一季度亏损1000多万元;久其软件一季度亏损3300多万元,根据业绩预告修正公告,预计上半年亏损5000万元至5500万元。

从板块方面看,上周五位居涨幅榜前列的是保险板块和券商信托板块,涨幅分别达到3.76%和3.49%,两者分别受益于金融创新和券商业务创新,业绩有望迎来拐点。

杨庆华认为,7月份即将迎来中报披露期,市场有了更多的炒作题材,一些中报业绩有望大幅增长的个股将更受资金青睐,7月股市“翻身”的概率较大。(据《半岛都市报》)